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ATA DA 1OE SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 PERÍODO DA 1E SESSÃO

LEGISLATIVA DA 169 LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUçÃO

N" 046 e 047/2020. (PREVENçÃO DE CONTÁGlO COVID-1g), realizada

conforme a Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando
ações necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS -
COVID-19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um,
às 8hs, nas dependências do no Plenário da Câmara Municipal de
Tabuleiro do Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein
Freitas, Antério Fernandes Moreira (on line), Chris Leyconn Conrado
Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco
Brito de Morais (on line), Francisco Feitosa Guimarães (on line), José
Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marconi Gadelha
Santos Andrade (on line), Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes
Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a 10ê Sessão
Ordinária do 1e período da 1a Sessão Legislativa da 16e Legislatura,
realizada conforme Resolução n" 046 e 04712020. Na Presidência dos
trabalhos a Senhora Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima,
convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução do Hino Nacional. A
Senhora Presidente, solicitou do Le Secretário, Vereador José Damião
Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo
declarado aberto os trabalhos com número Iegal na forma do Art.2I4, do
Regimento lnterno da Casa. Em seguida, após a aprovação das atas: 9ê
Ordinária e 1ê Sessão Extraordinária, a Senhora presidente solicitou do 1s
secretário efetuar a leitura das matérias, que constaram: REeUERIMENTO
Ne 018/2021, de autoria da Vereadora Maria de Lourdes freire Maia Lima,
que requer que seja convidado representante da empresa de telefonia
TIM no Vale do Jaguaribe, especialmente no município de Tabuleiro do
Norte, a fim de prestar esclarecimentos sobre o sinal da TIM aqui no
município; INDICAçÃO Ne O76l2O2t, de autoria do Vereador Ronaldo
Guimarães Malveira, requer da Excelentíssima presidente da Câmara, que
envie ofício solicitando do prefeito Rildson Rabelo vasconcelos, através da
Secretaria de Educação, que seja empenhado esforços no sentido de
realizar a aquisiçâo de material estruturado principalmente para alunos e
professores do ensino infantil (3 anos) e pré-escola (4 e 5 anos)
objetivando a continuidade de um trabalho iniciado no ano de 2O!7, e,.
que fora interrompido em 2020, por conta da calamidade em sa
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INDICAçÃO Ne 07712027, de autoria do Vereador Ronaldo Guimarães
Malveira, requer da Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie ofício
solicitando do prefeito Rildson Rabelo Vasconcelos, através da Secretaria

de Educação que seja visto a situação pela qual encontra-se o muro da

CMEI Raquel Monteiro Chaves com destaque para a murada que se

localiza à rua Monsenhor Otávio com a rua Acelino Maia, fazendo divisa

com o imóvel pertencente a Loja Maçônica Acácia do Vale, n"51. A

proteção e a segurança de todos é de fundamental importância dos

tabuleirenses; INDICAçÃO Ne 07812027, de autoria do Vereador Ronaldo

Guimarães Malveira, requer da Excelentíssima Presidente da Câmara, que

envie ofício solicitando do prefeito Rildson Rabelo Vasconcelos, através da

Secretaria de Educação que veja a possibilidade de dar continuidade à

distribuição de KITS da merenda escolar, visto que ainda continua em

vigor a Lei federal n" 13.987 de 07 de abril de 2020, que autoriza em

caráter excepcional, durante o período de suspensão das aulas, a

distribuição de gêneros alimentícios adquiridos com recursos do Programa

Nacional de Alimentação Escolar ( Pnae) aos pais ou responsáveis dos

estudantes das escolas públicas de educação básica, visando minimizar as

necessidades nutricionais dos educandos da rede pública municipal de

ensino, nesse momento de calamidade na saúde; INDICAçÃO Ns

079l2OZt, de autoria do Vereador José Damião Freitas Maia, requer da

Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie ofício solicitando do
prefeito Rildson Rabelo Vasconcelos, através da Secretaria de Saúde do

município, a possibilidade de instalação de um ponto de apoio na

Comunidade de Cajueiros, anexando a Unidade de Saúde, Alcides

Monteiro Chaves, no Bairro Macena, como o objetivo da equipe de saúde,

realizar atendimento no referido ponto, evitando que os moradores da

Comunidade se desloquem até ao Bairro Macena e leitura de ofícios. Em

seguida, a Senhora Presidente informou que, este momento, seria

reservado aos cidadãos na Tribuna Popular, não havendo orador inscrito.

A Senhora Presidente iniciou o grande expediente e informou que o
espaço seria concedido ao Senhor Charles Campelo de Oliveira, Secretário
de Saúde do município, para apresentação da Programação Anual de

Saúde 2021, Pactuação lnterfederativa de lndicadores 2021, Plano

Municipal de Saúde 2018-2021, e o Relatório Anual de Gestão de 2020 da

Secretaria de Saúde. A Senhora Presidente solicitou aos Servido

realizar o sorteio dos Vereadores inscritos para a fala, conforme Resol
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N" 036/2019: Antério Fernandes Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, José

Damião Freítas Maia, Albert Einstein Freitas e nas explícações pessoais

usaram a palavra: Clenilda Chaves Aprígio, Ronaldo Guimarães Malveira,
Marcos Aurélio de Araújo, José Damião Freitas Maia, Maria de Lurdes
Freire Maia Lima, Francisco Feitosa Guimarães e Francisco Brito de

Morais. A palavra foi concedida ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Dr.

Rildson Rabelo Vasconcelos e ao Excelentíssimo Vice-Prefeito, Senhor
Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. A Senhora Presidente solicitou do L s

Secretário efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia que constou: da

única discussão e votação: REQUERIMENTO Ne 016/2021, de autoria do
Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer que seja remetido ofício
endereçado à Bancada do Ceará no Congresso Nacional, qual seja, os 22
(vinte e dois) Deputados Federais e 03 (três) Senadores, para que estes
destinem as emendas individuais e de bancada para aquisição de vacinas,
a fim de atender a demanda do Estado do Ceará e REQUERIMENTO Ne

0771202t, de autoria dos Vereadores: Marcos Aurélio de Araújo e Chris
Leyconn Conrado Moreira, requer que sejam solicitadas informações ao
Governo do Estado do Ceará, na pessoa do Exmo. Sr. Governador, Camilo
Sobreira de Santana, e ao Secretário de Saúde Estadual, Dr. Cabeto, sobre
a abertura do Hospital Regional do Vale Do Jaguaribe - HRVJ. A Senhora
Presidente, solicitou do 1e Secretário, proceder a verificaçâo de quórum,
dos Senhores Vereadores, estando presente: Albert Einstein Freitas,
Antério Fernandes Moreira (on line), Chris Leyconn Conrado Moreira,
Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de
Moraís (on line), Francisco Feitosa Guimarães (on line), José Damião
Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marconi Gadelha Santos
Andrade (on line), Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia
Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. A Senhora presidente informou que
havendo quórum suficiente para a discussão das matérias, a palavra
estaria concedida para as discussões. Logo em seguida a Senhora
Presidente colocou em única discussâo e votação os requerimentos n9 016
e OL1l2o2t, sendo aprovados por unanimidade. A Senhora presidente
comunicou que em virtude da SEMANA SANTA, que simboliza uma
semana de reflexão, o Poder Legislativo respeitando essa importante
semana, e em consenso de todos os Vereadores, não haveria a realização
da Sessão Ordinária do dia 01 de abril, passando para o dia 0g de abril
2021. Nada mais havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e e
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